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Положение о пожарно-технической комиссии

I. Общие положения

     В целях привлечения к активному участию сотрудников и учащихся школы к проведению противопожарных мероприятий и активной борьбе с нарушением требований пожарной безопасности создается и действует пожарно-техническая комиссия (ПТК).

     ПТК работает в тесном контакте с администрацией и общественными организациями школы поддерживает постоянную связь с органами государственного надзора и в соответствии с действующим законодательством.
II. Задачи и содержание работы ПТК

     Основной задачей ПТК является профилактика и борьба с нарушениями требований пожарной безопасности в школе. ПТК организует и проводит противопожарно-профилактическую работу, следит за соблюдением установленного противопожарного режимы, проводит массово-разъяснительную работу среди работников и учащихся школы.

     Не реже 4 раза в год ПТК производит детальный осмотр всех помещений школы, само здание с целью выявления нарушений и неисправностей, создающих реальную угрозу пожара.

     ПТК разрабатывает планы-графики работы по выявлению и устранению нарушений и неисправностей, определяет ответственных лиц за их устранение.

III. Состав ПТК

     состав ПТК назначается приказом руководителя учебного заведения и в него входят заместитель директора по административно-хозяйственной части (председатель), заместитель по безопасности жизнедеятельности, заведующая кабинетом.
